



4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Κωνσταντινούπολη
Βόσπορος - Πριγκιπόνησα
30 Νοεμβρίου - 3 Δεκεμβρίου

1^η ημέρα

Αναχώρηση από το νέο πάρκο στις 20:00 μ.μ. με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Στην διαδρομή μας θα έχουμε ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση. Άφιξη στο συνοριακό σταθμό των Κήπων. Μετά τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, επισκεπτόμαστε τα καταστήματα DUTY FREE SHOPS – EVEREST για αγορές και καφέ. Στην συνέχεια θα περάσουμε την γέφυρα των Κήπων και τον τούρκικο συνοριακό σταθμό των Υψάλων.

2^η ημέρα

Μπαίνοντας στην Ανατολική Θράκη και περνώντας έξω από την Κεσάνη-Μάλγαρα-Ραιδεστό(στάση για καφέ). Μετά από μία όμορφη διαδρομή παράλληλα της θάλασσας του Μαρμαρά άφιξη στην μαγευτική Κωνσταντινούπολη. Αρχίζουμε την ξενάγηση με τον ξεναγό μας στην Εκκλησία της Παναγιάς Βλαχέρνας όπου εψάλλει για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626μ.χ, την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής με το Αγίασμα, τα παραδοσιακά ψάρια και τους τάφους των Πατριαρχών στο Μπαλουκλί. Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι, την κιβωτό της Ορθοδοξίας. Συνεχίζουμε για τον Βυζαντινό Ιππόδρομο, τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο, την στήλη των Δελφών, την γερμανική κρήνη του 1898, το Μπλέ-Τζαμί και την ιστορική-θρυλική ΑΓΙΑ-ΣΟΦΙΑ. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την **προαιρετική** κρουαζιέρα στα στενά του χιλιотραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε τα παλαιά χωριά αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες. Έπειτα αναχώρηση για το ξενοδοχείο, τακτοποίηση και ξεκούραση. Το βράδυ μια βόλτα στην περιοχή του Πέραν για να επισκεφθούμε την πλατεία Ταξίμ με τις περίφημες ταβέρνες και τα μαγαζιά. Διαν/ση

3^η ημέρα

Πρωινό και αναχώρηση για την **προαιρετική** κρουαζιέρα στα μαγευτικά ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΑ. Επίσκεψη στην Χάλκη με το επιβλητικό κτίριο της Θεολογικής Σχολής και καταλήγουμε στο μεγαλύτερο νησί την Πρίγκηπο. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα με τα γραφικά παϊτόνια, όπου θα θαυμάσουμε τις αρχοντικές ξύλινες επαύλεις με τους κήπους. Οσοι επιθυμούν μπορούν να επισκεφθούν το μοναστήρι του Αϊ-Γιώργη του Κουδουνά που βρίσκεται στο ψηλότερο σημείο του νησιού. Συνεχίζουμε για την κλειστή αγορά ΚΑΠΑΛΙ-ΤΣΑΡΣΙ με τα 4.000 μαγαζιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ **προαιρετική** διασκέδαση σε νυχτερινό κέντρο μουσική, παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια. Διαν/ση.

4^η ημέρα

Πρωινό και αναχώρηση για να επισκεφθούμε την Αιγυπτιακή αγορά. Στην συνέχεια γεμάτοι από όμορφες αναμνήσεις, αναχωρούμε για την επιστροφή μας..

ΤΙΜΗ: 99 € άτομο σε δίκλινο δωμάτιο

Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν
- 2 διαν/σεις σε ξενοδοχείο με πρωινό
- Τοπικό ξεναγό.
- Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Τις κρουαζιέρες Βόσπορο - Πριγκιπόνησα, εισόδους σε μουσεία, επιπλέον γεύματα, ποτά, διασκεδάσεις και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.
- Φόρο διαμονής

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο
E-Mail: info@giatrakastravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822
Website: www.giatrakastravel.gr